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M O Ç Ã O Nº. 83

SESSÃO ORDINÁRIA DE 8/6/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A equipe Botucatu Taekwondo Team, reconhecida como um dos 
principais polos de formação e desenvolvimento do taekwondo no interior do 
Estado de São Paulo, encerrou sua participação no Campeonato Paulista com 
um resultado digno de destaque e reconhecimento: 18 de seus atletas 
conquistaram vaga para o Campeonato Brasileiro, levando o nome de Botucatu 
ao cenário nacional da modalidade.

Mais do que a expressiva quantidade de medalhas e classificações 
obtidas, esse resultado representa a concretização de meses de dedicação, 
disciplina, perseverança e trabalho coletivo. Cada treinamento realizado, cada 
desafio superado e cada esforço empreendido pelos atletas contribuíram para 
uma conquista que traz orgulho não apenas a equipe, mas toda a comunidade 
botucatuense. A classificação de 18 atletas para a principal competição 
nacional da modalidade demonstra a excelência do trabalho desenvolvido e a 
força do esporte como instrumento de formação humana e cidadã.

Além do empenho individual de cada competidor, essa importante 
conquista é fruto do apoio incondicional das famílias, do trabalho técnico e 
comprometido dos treinadores e do incentivo oferecido pela Prefeitura 
Municipal de Botucatu, por meio da Secretaria de Esportes e Promoção da 
Qualidade de Vida, bem como da Associação Bethel - UPS Botucatu, 
instituições que acreditam no potencial transformador do esporte e contribuem 
para o desenvolvimento de jovens talentos.

Saudamos os medalhistas por suas brilhantes conquistas: Bronze - 
Pedro Tobias e Diego Ietto; Prata - Cecília Miki, Gilmar Junior, Ryan Madri, 
Ashley Ramos, Luisa Gregório, Gabriela Cavavalente, Herminio Cavalante e 
Danillo Dias; e Ouro - Cristopher Hiromi, Alex Yuri, Julia Moreira, Rafaela 
Scaliza, Fabio Akatuka, Herminio Cavalante, Felipe Garcia e Alex Alves.

Os resultados alcançados evidenciam não apenas o alto nível 
técnico dos atletas, mas também valores essenciais cultivados pelo esporte, 
como respeito, disciplina, comprometimento, superação e trabalho em equipe. 
São exemplos que inspiram outros jovens a acreditarem em seus sonhos e a 
compreenderem que a dedicação e o esforço contínuo são caminhos para 
grandes conquistas.
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[Parte Integrante da Moção n° 83/2026]. 

Diante desse expressivo desempenho, que projeta positivamente o 
nome de Botucatu no cenário esportivo estadual e nacional, e reconhecendo a 
importância do esporte na formação de cidadãos e na promoção da qualidade 
de vida, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, 
MOÇÃO DE APLAUSOS à equipe BOTUCATU TAEKWONDO TEAM, na 
pessoa do técnico José Eduardo Vasconcelos e de seus atletas, pelas 
conquistas obtidas no Campeonato Paulista, realizado no último dia 31 de 
maio, marco significativo na trajetória da equipe e de seus competidores rumo 
ao Campeonato Brasileiro, motivo de orgulho para todo o Município de 
Botucatu. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 8 de junho de 2026.

Vereador Autor ZÉ FERNANDES 
PSDB
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=7Z8V-2WRV-5A55-WM56 , ou vá até o 
site https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 7Z8V-2WRV-5A55-WM56

Câmara Municipal de Botucatu, 8 de junho de 2026
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